



Górnśląskie Centrum Zdrowia Dziecka
im. św. Jana Pawła II
Samodzielny Publiczny Szpital Kliniczny Nr 6
Śląskiego Uniwersytetu Medycznego
w Katowicach

L.dz./WW/^{DMP 47}...../...../21

Katowice / 13.07.2021 r.

Do Wszystkich Wykonawców Konkursu Ofert Na Dostawy Wyrobów Medycznych Niejałowych

Dyrektor

mgr inż.
Marian Kreis

ul. Medyków 16
40-752 Katowice

SEKRETARIAT
tel.: (32) 207 15 00
fax: 32 207 15 46

sekretariat@gczd.katowice.pl
www.gczd.katowice.pl

Administratorem
danych osobowych zawartych
w korespondencji jest GCZD.
Pełna informacja
o przetwarzaniu danych
osobowych znajduje się na naszej
stronie internetowej.

CERTYFIKATY
JAKOŚCI:



Zamawiający: Górnśląskie Centrum Zdrowia Dziecka im. św. Jana Pawła II
Samodzielny Publiczny Szpital kliniczny nr 6 ŚUM w Katowicach przy ulicy Medyków 16,
informuje wszystkich wykonawców, że wpłynęły pytania dotyczące w/w postępowania.
Poniżej podajemy treść pytań oraz odpowiedzi:

Pytanie nr 1 dot. pakietu nr 1 poz. 6, 7

Czy Zamawiający zgodzi się na wydzielenie pozycji nr 6 i 7 tj. elektrody jednorazowe do defibrylator Nihon Kohden i utworzenie osobnego pakietu, co pozwoli na złożenie większej ilości ofert w konkursie tym samym zwiększając konkurencyjność?

Odpowiedź:

Zamawiający nie zgadza się na wydzielenie pozycji z pakietu.

Pytanie nr 2 dot. pakietu nr 12 poz. 2-6

Czy Zamawiający zgodzi się na wydzielenie n/w. pozycji i utworzenie osobnego pakietu co pozwoli na złożenie większej ilości ofert w konkursie tym samym zwiększając konkurencyjność?

Odpowiedź:

Zamawiający nie zgadza się na wydzielenie pozycji z pakietu.

Pytanie nr 3 dot. pakietu nr 12 poz. 5. 6

Czy Zamawiający zgodzi się na wydzielenie pozycji nr 5 i 6 tj. akcesoriów do respiratora Leoni Plus i utworzenie osobnego pakietu co pozwoli na złożenie większej ilości ofert w konkursie tym samym zwiększając konkurencyjność?

Odpowiedź:

Zamawiający nie zgadza się na wydzielenie pozycji z pakietu.

Pytanie nr 4 dot. pakietu nr 12 poz. 2

Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie asortymentu opisanego w pozycji nr 2 w oryginalnym zbiorczym opakowaniu producenta zawierającym 10 sztuk? Rozdzielanie i przepakowywanie opakowań zbiorczych producenta zawiży cenę oferty.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza.

Pytanie nr 5 dot. pakietu nr 12 poz. 3

Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie asortymentu opisanego w pozycji nr 2 w oryginalnym zbiorczym opakowaniu producenta zawierającym 10 sztuk? Rozdzielanie i przepakowywanie opakowań zbiorczych producenta zawiży cenę oferty.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza.

Pytanie nr 6 dot. pakietu nr 12 poz. 4

Pytanie nr 6. Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie asortymentu opisanego w pozycji nr 2 w oryginalnym zbiorczym opakowaniu producenta zawierającym 10 sztuk? Rozdzielanie i przepakowywanie opakowań zbiorczych producenta zawiży cenę oferty.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza.

or p



Górnośląskie Centrum Zdrowia Dziecka
im. św. Jana Pawła II
Samodzielny Publiczny Szpital Kliniczny Nr 6
Śląskiego Uniwersytetu Medycznego
w Katowicach

Dyrektor

mgr inż.
Marian Kreis

ul. Medyków 16
40-752 Katowice

SEKRETARIAT
tel.: (32) 207 15 00
fax: 32 207 15 46

sekretariat@gczd.katowice.pl
www.gczd.katowice.pl

Administratorem
danych osobowych zawartych
w korespondencji jest GCZD.
Pełna informacja
o przetwarzaniu danych
osobowych znajduje się na naszej
stronie internetowej.

CERTYFIKATY
JAKOŚCI:



Czysty Szpital



Pytanie nr 7 dot. załącznika nr 1 do SWKO - oferta

Czy Zamawiający wyrazi zgodę, aby Wykonawcy pozostawili w formularzu oferty tylko te pakiety, na które składają ofertę?

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie nr 8 dot. załącznika nr 3 do SWKO – Wzór umowy, §5, pkt 2

Dotyczy pakietu nr 35

Prosimy Zamawiającego o odstąpienie od wymogu gwarancji dla asortymentu w ww. pakiecie, ponieważ jest to towar jednorazowego użytku, który nie jest objęty gwarancją producenta.

Odpowiedź:

Zgodnie ze SWKO.

Pytanie nr 9 dot. załącznika nr 3 do SWKO – Wzór umowy, §5, pkt 2

Dotyczy pakietu nr 12 poz. 2-6

Prosimy Zamawiającego o odstąpienie od wymogu gwarancji dla asortymentu w ww. pakiecie, ponieważ jest to towar jednorazowego użytku, który nie jest objęty gwarancją producenta.

Odpowiedź:

Zgodnie ze SWKO.

Pytanie nr 10 dot. pakietu nr 32

Czy Zamawiający dopuści produkt równoważny – matę pod pacjenta z możliwością przenoszenia do 150kg; podkład z pulpą celulozową, superabsorbentem (SAP) i laminatem oddychającym. Roz. 100x220cm. Podkład zbudowany z przyklejonego wsadu chłonnego który zapobiega nierównomiernemu rozprzestrzenianiu się wkładu

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza.

DYREKTOR

Marian Kreis

KIEROWNIK APTEKI

mgr Justyna Różek-Kostórkiewicz